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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 
ČSOB Finančná skupina opäť vyhlasuje                                       

zamestnanecký grantový program 
 
Bratislava, 22.9.2008 - ČSOB Finančná skupina v spolupráci s Nadáciou Pontis už druhý 
rok vyhlasuje zamestnanecký grantový program. Prostredníctvom nadačného fondu  
ČSOB,  a. s. v Nadácii Pontis prerozdelí 540 000 Sk. O podporu z tohto programu sa môžu 
uchádzať projekty, ktoré odporučia zamestnanci ČSOB FS. Uzávierka žiadostí je                
19. októbra 2008. 
 
„So zamestnaneckým grantovým programom máme pozitívne skúsenosti už z minulého ročníka, 
kedy sme na základe odporúčaní zamestnancov podporili v regiónoch 19 verejnoprospešných 
projektov, o ktorých by sme sa inak nedozvedeli. Vďaka projektu tak majú naši zamestnanci 
možnosť spolupodieľať sa na zvyšovaní kvality života v meste, v ktorom žijú,“ povedala Tereza 
Molnár Copláková, riaditeľka Public Relations, ČSOB FS. 
 
O získanie finančných prostriedkov z nadačného fondu ČSOB v Nadácii Pontis sa môžu uchádzať 
mimovládne organizácie (nadácie, občianske združenia, neziskové organizácie poskytujúce 
všeobecne prospešné služby, neinvestičné fondy, účelové zariadenia cirkví) a školy, vrátane 
materských škôl. Jednotlivé projekty budú podporené do výšky 30 000 Sk. Tematicky sa grantový 
program zameria predovšetkým na oblasť životného prostredia, vzdelávania, ochranu zdravia, 
obnovu kultúrnych a prírodných pamiatok, ale aj podporu činnosti miestnych neziskových 
organizácii.   
 
O finančné prostriedky sa môže uchádzať len projekt, ktorý odporučí zamestnanec ČSOB FS. Pri 
rozdeľovaní podpory sa zohľadní i regionálny princíp, teda rovnomerné pokrytie všetkých krajov 
Slovenska.  
Realizácia jednotlivých projektov je plánovaná od konca novembra 2008 do konca mája 2009.  
 
 
 
ČSOB je jednou z najvýznamnejších bánk pôsobiacich na slovenskom trhu. Klientov obsluhuje prostredníctvom siete vyše 100 
obchodných miest. V roku 1999 prešla ČSOB zásadnou zmenou a jej majoritným akcionárom sa stala belgická KBC Bank. KBC 
Group je jednou z vedúcich finančných skupín v Európe a lídrom na dvoch ťažiskových domácich trhoch, kde pôsobí: v Belgicku 
a v strednej Európe. Má rozsiahlu sieť privátneho bankovníctva v 8 krajinách západnej Európy. V nedávnej minulosti 
zrealizovala akvizíciu v Bulharsku, Rumunsku, Srbsku a Rusku. KBC úspešne zavádza bankopoisťovací model zavedený 
v Belgicku  v krajinách strednej a východnej Európy. Zamestnáva viac ako 55 000 zamestnancov a obsluhuje 12 miliónov 
klientov. S trhovou kapitalizáciou 30 miliárd EUR patrí KBC Group medzi najväčšie belgické spoločnosti a vedúce finančné 
skupiny v Európe. 

Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora dlhodobej 
finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich inštitucionálneho posilnenia a 
organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky 
zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO.  

Podporujeme firemnú filantropiu a presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami spolupracujeme pri realizácii 
filantropických aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, vydávame 
publikácie, pripravujeme vzdelávacie podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Podporujeme 
firemné dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa dobrovoľníci spomedzi zamestnancov môžu zapojiť. 
Spravujeme  nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Sme administrátorom združenia 
Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti.  

Našimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku spoločnosť v totalitných 
a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného 
zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využívame v Srbsku. Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej 
únie, založenú na hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 
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